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Κατοικίδια

Εάν έχετε ένα κατοικίδιο ζώο, εσείς ως ιδιοκτήτης κατοικίδιων ζώων πρέπει να ακολουθήσετε μερικούς κανόνες.

Στην Ελβετία, πρέπει να καταχωρήσετε/καταχωρήσετε τα ακόλουθα ζώα:
Σκύλος●●

Βοοειδή, χοίροι, πρόβατα, αίγες●●

Κοτόπουλα και άλλα είδη πουλερικών●●

Άλογο, πόνυ, γάιδαρος, μουλάρι, ζέβρα●●

Μέλισσες / μελισσοκομεία●●

Ιχθυοτροφεία●●

Ιδιοκτήτης σκύλου

Πού πρέπει να δηλώσω τον σκύλο;

Κάθε σκύλος πρέπει να φέρει σήμανση και να καταχωρηθεί με μικροτσίπ  . Εάν φέρετε ένα σκυλί από το εξωτερικό, πρέπει να καταχωρηθεί από
τον κτηνίατρο στην Ελβετία.

Επικοινωνήστε με τον δήμο κατοικίας και πείτε τους ότι κρατάτε σκύλο. Ο δήμος κατοικίας σας εγγράφει ως ιδιοκτήτη σκύλου και σας αποστέλλει
ετήσιο τιμολόγιο για τη διατήρηση του σκύλου.

Εάν μετακομίσετε, αναφέρετε την αλλαγή διεύθυνσης στο δημοτικό γραφείο εντός 10 ημερών.

Ποιοι είναι οι κανόνες για τα σκυλιά;

Στους περισσότερους δήμους κατοικίας, τα σκυλιά πρέπει να κρατούνται με λουρί . Επικοινωνήστε με τον δήμο κατοικίας για να μάθετε ποιοι
κανόνες ισχύουν.

Ως ιδιοκτήτης, είστε υποχρεωμένοι να απομακρύνετε τα περιττώματα σκύλων σε δρόμους, πλατείες, πεζοδρόμια, σε δημόσιες εγκαταστάσεις και σε
γεωργικές καλλιέργειες. Ο δήμος κατοικίας παρέχει δωρεάν πλαστικές σακούλες για το σκοπό αυτό και δοχεία απορριμμάτων σκύλων 

 είναι διαθέσιμα παντού για απόρριψη.
ROBIDOG (

Κάδος για διάθεση περιττωμάτων σκύλου)

Ασφάλιση

Η ασφάλιση προσωπικής ευθύνης είναι υποχρεωτική για τους ιδιοκτήτες σκύλων στο καντόνι St.Gallen.

Κατοικίδια σε ενοικιαζόμενο διαμέρισμα
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https://www.hallo.sg.ch/el.html
https://www.hallo.sg.ch/el/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/el/zusammenleben/wohnen.html


Σημεία επαφής
Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: Σημεία επαφής

Δεν επιτρέπουν όλοι οι ιδιοκτήτες μεγαλύτερα κατοικίδια ζώα, όπως σκύλους ή γάτες. Μπορεί να υπάρχει απαγόρευση κατοικίδιων ζώων στη
συμφωνία ενοικίασης. 

Ο ιδιοκτήτης μπορεί να τερματίσει τη μίσθωση εάν δεν συμμορφώνεστε με την απαγόρευση κατοικίδιων ζώων ή εάν πάρετε ένα κατοικίδιο ζώο
χωρίς την άδειά του.

Εάν δεν αναφέρεται τίποτα στη σύμβαση ενοικίασης για τη διατήρηση κατοικίδιων ζώων, τότε αυτό γενικά επιτρέπεται.

Εξαίρεση αποτελούν τα ζώα με ιδιαίτερη ενόχληση ή δυνατότητα κινδύνου, όπως: 

Σε αυτή την περίπτωση, θα χρειαστείτε τη συγκατάθεση του ιδιοκτήτη. Επιπλέον, η εισαγωγή και διατήρηση πολλών εξωτικών ειδών ζώων δεν
επιτρέπεται για λόγους προστασίας των ειδών. 

 

> Κατά την προβολή του νέου διαμερίσματος, φροντίστε να ρωτήσετε εάν επιτρέπονται τα κατοικίδια ζώα.

Ζώα σε μεγάλους αριθμούς●●

Φίδι●●

Αράχνη●●

Άλλα εξωτικά είδη ζώων●●
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